
 

 

KÆRE MEDLEMMER—SIDEN SIDST… 
Sommeren står for døren, og vi har travlt med planlægningen af Hanstholm`s deltagelse 
på Nor-Fishing messen, Trondheim i Norge i dagene 12.-15. august. Et andet arrange-
ment, vi også gerne vil ”slå et slag for” er fyraftensmøde den  26-6,  hvor den nye hav-
nedirektør Birgitte Juhl  gerne vil mødes med jer alle.  

Læs meget mere om vore gøremål, fremtidige arrangementer, formandens sommerhilsen 
samt nyt om projekter — Off-Shore samt forundersøgelsen i dette nyhedsbrev.   

 

Med stor beklagelse har vi modtaget Susan`s opsigelse. Hun fratræder allerede medio 
juli—tak til Susan for en stor indsats i Havneforum og held og lykke i dit fremtidige virke 
i Thy Data. 

 

Med disse ord vil jeg ønske alle en god sommer og god læsning. 

Mange Hilsner 

Britta Vang Mikkelsen 

Årgang 8, nummer  1 
Juni 2008  

 

 

Kære medlem — I dette nummer kan du bla. læse om: 
 

Siden sidst.. 

Fremtidige arrangementer / planer 

Fyraftensmøde med Havnedirektør Birgitte Juhl 

Formandens sommerhilsen  

Forundesøgelsen samt Off  - Shore projektet 

Aktivitetskalender for 2008 .. 

 

Se løbende hjemmesiderne: 
 

www.hanstholmhavneforum.dk og 
www.portofhanstholm.dk 



Generalforsamling i Havneforum 

Havneforums Generalforsamling blev afholdt den 23/2-2008 på Hotel Hanstholm. På 
Havneforum`s hjemmeside kan du hente både Bestyrelsens beretning 07, samt 
Handlingsplan og budget. 

Skagen Seafood deltog også med et spændende indlæg. Endnu engang tak til Betina 
Kuhn for et motiverende og spændende indlæg om e-handel med fersk fisk. 

Havneforums Medlemsfest blev holdt efter generalforsamlingen, og vi vil gerne takke 
for en rigtig hyggelig aften.  

 

Ny Havnedirektør Birgitte Juhl 

Hanstholm Havn har pr. 1. maj fået ny havnedirektør. Vi vil gerne by-
de Birgitte Juhl hjertelig velkommen, og håber hun og hendes familie 
må falde godt til her i Hanstholm og i Thy. 

 

Ny Køleauktionshal i Hanstholm  

Hanstholm Havn har fået ny køleauktionshal. Mængden af landet fisk 
i Hanstholm, har de seneste år været stigende, og der har således været et stort be-
hov for den nye hal. Den 10. juni afholdte havnen indvielse på den nye køleauktions-
hal—og her var der også mulighed for at hilse på den nye havnedirektør Birgitte Juhl.  

Omkring 100 mennesker deltog til indvielsen, som var en ”kold” fornøjelse i den nye 
køleauktionshal, hvor temperaturen kun lagde på ca. 12 grader. Bestyrelsesformand 
Poul Arne Jensen, var den første på talerstolen, hvor han fortalte om den nye investe-
ring samt bød den nye havnedirektør, Birgitte Juhl hjertelig velkommen. 

Herefter var Carsten Beith på talerstolen, Randi Holler formand for Havneforum og til 
sidst Birgitte Juhl, selv  

 

Annoncering 

Vi har i den seneste tid annonceret meget, omkring bl.a. Nor-Fishing messen, Tron-
heim, Norge. Hanstholm har været i Fiskeribladet, og Fiskeritidende og Fiskaren er på 
vej. Ud over dette har vi fået trykt annoncen særskilt, således at de deltagende på 
messen, har ”kuvertfyld” til jeres forretningsforbindelser, når I sender invitationer og 
andet ud. Vi vil gerne takke for deltagelse og sponsorater. 
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SIDEN SIDST - FORSAT 
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SIDEN SIDST - FORSAT 

 

FYRAFTENSMØDER afholdt I 2008 

 

Vi har siden jul i Havneforum afholdt følgende fyraftensmøder: 

 

• Højhastighedsinternet HotSpot 

• Tiltrækning af udenlandsk arbejdskraft 

• Branding—fælles fodslaw og færger 

• ”Har du en ide—Hvordan kommer du videre?” - Tilskudsmuligheder/Fundraising  

 

Vi siger tak til de foredragsholdere vi har haft, for nogle meget spændende og indholdsri-
ge møder—og vi takker for de fremmødtes interesse.  

 

Hvis du skulle have en ide til et nyt emne, vi kan tage op—eller du har lyst til at fortælle 
lidt om din virksomhed—eller du har andre kommentar til vores fyraftensmøder—er du 
meget velkommen til at kigge forbi eller kontakte os. 

 

 

Fyraftensmøde den 26-6 kl. 15-17.00 

 

Havnes nye direktør vil gerne den 26 juni kl. 15-17 på Hotel Hanstholm, fortælle lidt om 
hendes visioner for havnen og hvilke udviklingsmuligheder, hun ser. Herudover vil hun 
kort fortælle om sin baggrund som udviklingsdirektør i en kommune, hvor hendes vigtig-
ste opgave var, at arbejde med planlægning og udvikling, og konstant at sørge for de 
bedste udviklingsmuligheder for bl.a erhvervslivet.  

 

Vi håber på at se jer.  

 

Tilmelding skal ske til Hanstholm Havneforum på tlf.: 97 96 23 25 eller på  

mail: jette@hanstholmhavneforum.dk  

 

Mange hilsner 

Hanstholm Havn 

 



 
Susan stopper ved Havneforum 
Susan har sagt op hos Havneforum, for at kunnen være tæt på 
hendes børn, nu når de flytter til Thisted. 
Det er vi selvfølgelig meget kede af her i Havneforum, og vi 
ønsker hende og hendes familie alt mulig held og lykke i fremti-
den. 
Vi har i Havneforum valgt ikke at ansætte en ny i øjeblikket.  
Jette overtager Susans sekretær opgaver for HUS, HFG og Eksportørforeningen og ellers 
fordeler vi arbejdet på bedst mulig vis.  

 
Ny Havne Guide 
I Havneforum er et af vores store opgaver lige pt at sælge annoncer til den nye Havne 
Guide, som er en erstatning for den gamle ”Port of Hanstholm” brochure. 
 
”Port of Hanstholm” brochuren har været i brug i 5-6 år, og er derfor på mange punkter 
forældet. Den har i årens løb været flittig brugt, på og omkring havnen, samt til alle de 
messer Hanstholm har deltaget på.  
 
Derfor synes vi at nu var det på tide at få den ”up to date”. Derfor er en af Jettes hoved-
opgaver i øjeblikket, at kontakte medlemmer, for at hører om de er interesseret i sådan 
annonce i Havne Guiden.  
 
Hvis i skulle have flere spørgsmål hertil, er i velkommende til at kontakte Jette.  
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Side 5 

FREMTIDIGE ARRANGEMENTER OG PLANER... 
 
I skrivende stund arbejdes der på en række aktiviteter for 2008: 
Vi har og er i fuld gang med at klargøre os til Nor-Fishing messen i Trondheim, Norge—
hvor man vil kunne finde Hanstholm på stand c210 den 12-15. august. Følgende virk-
somheder deltager fra Hanstholm: Hanstholm Havn, Hanstholm Fiskemelsfabrik, Thorkild 
Grøn’s Samlecentral, Nordkøl, Hanstholm Samlecentral, Westlink samt Havneforum  

 

 

 

 

 
Den 4/8 vil alt udstyr til Nor-Fishing messen blive afhentet af speditør Blue Water, hos 
Havneforum samt Nordkøl. Alle udstillere er velkommen til at aflevere det materiale de 
gerne vil have fragtet, hos Havneforum, senest den 30/7. Her vil vi lave pakkesedler, og 
sørge for at tingene kommer af sted.  

HUSK: Vi har ferielukket i uge 30 

_______________________________ 
 

MEDLEMSTAL I HAVNEFORUM—NYE MEDLEMMER I 2008 
 
Vi byder velkommen til: 
 
• MidtVest Bredbånd som aktiv medlem 

• Mølgaard Netcom som aktiv medlem 

• Klitmøller Røgeri som aktiv medlem 

• JKS som aktiv medlem  

• Grafisk Hus som aktiv medlem  

• Gemba Seafood Consulting som aktiv medlem  

• Det Gamle Røgeri som aktiv medlem 

• Svend Erik Christoffersen som passiv medlem   

 

Et stort velkommen til vores nye medlemmer!  
Vi har nu 82 aktive medlemmer og 13 passive medlemmer. 
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KÆRE MEDLEMMER I HANSTHOLM HAVNEFORUM  

Bestyrelsesformanden Randi Holler`s sommerhilsen 

 

 

Fælles fodslaw og branding er de to fokusområder, som bestyrelsen 
med opbakning fra generalforsamlingen, har valgt at koncentrere sig 
om i den kommende tid. 

 

På kontoret i Hanstholm Havneforum har man siden generalforsamlin-
gen haft travlt med at planlægge de kommende aktiviteter og forberede de praktiske 
ting omkring disse to fokusområder, således alt var klappet og klart til, at vi i fællesskab 
med havnen kunne tage fat på arbejdet, når den nye Havnedirektør tiltrådte sit job den 
1.maj. 

 

Et stort velkommen til Birgitte Juhl skal lyde fra Havneforum, og vi håber, du må falde 
godt til i Hanstholm og i Thy. 

 

På de møder, der allerede har været mellem Birgitte Juhl og Havneforums direktør, for-
nemmer jeg at der fra dag et var en god kemi og alt lover for skabelsen af fælles fodslaw 
og et godt og konstruktivt samarbejde fremover. 

 

Havnedirektøren har lovet, at man hurtigst muligt får diskuteret den nye samarbejdskon-
trakt og kommer med et udspil fra havnens side, da det er en stor belastning for medar-
bejderne i Havneforum at leve i så stor usikkerhed, som tilfældet er nu, hvor kontrakten 
reelt er sagt op. Jeg kan rent personlig være stærkt bekymret for Havnen, i så fald den 
ikke ville kunne fastholde den viden og de kompetencer, som er bygget op over tid, og 
jeg er derfor også glad for Birgitte Juhls forståelse herfor. 

 

Branding af Hanstholm Havn startes op i august. Vi taler om et aktivitetsforløb, med eks-
terne konsulenter, der strækker sig over et par måneder og hvor bestyrelserne i både 
Havneforum og Havnen er indbudt til at deltage, således at vi får tilvejebragt et stærkt 
og visionært grundlag for den fremtidige branding og markedsføring af Hanstholm Havn. 
Resultatet vil bl.a. indgå i en ny profilbrochure som Havneforum skal i gang med at udar-
bejde, og alle vil blive kontaktet om dette indenfor de næste par måneder. 

 

På udviklingssiden er ”Forprojektet” nu igangsat. Forprojektet er finansieret af Hanst-
holm Havneforum, Hanstholm Havn, Hanstholm Kommune, Aalborg universitet og 
Vækstforum Nordjylland og skal gennem det næste lille årstid udpege og identificere pro-
jekterne til ”Det store projekt” som vi kalder: ”Hanstholm klyngen – Den intelligente 
havn” og som skal løbe over de følgende 4-5 år. 

 

Dette er et omfattende program, hvor vi både vil forsøge at igangsætte 1 til 3 større 
langsigtede/ teknologiske projekter og flere mindre/kortsigtede projekter, hvor meningen 
er at flere virksomheder går sammen og skaber nye vækstpotentialer på Hanstholm 
Havn. Gerne indenfor ”blå oceaner” hvor produkterne er så unikke, at priskonkurrence-
paramenterne bliver mindre væsentlige.. 

 

Årgang 8, nummer  1 



Side 7       

Derfor vil mange af Jer blive kontaktet indenfor det næste halve år med henblik på en di-
alog om Jeres hverdag og Jeres muligheder for at skabe eller deltage i kommende pro-
jekter. Derudover er alle mere end hjerteligt velkomne til at kigge ind på kontoret, hvis 
man går og pusler med nogle ideer eller tanker, som vi i dette eller andre regier, kan 
hjælpe med at føre ud i livet. 

 

”Off shore projektet” afsluttes pr 30/6-2008 og Svend Eriksen fratræder samtidig dette 
projekt i Havneforum. Men før afslutningen er der meget, der skal nås. Svend besøger 
de mulige kunder igen først i juni i Norge og der afholdes et arrangement hvor konsu-
lenthuset ”Gemba” vil gennemgå de statustal og ideer på områder indenfor fisk, færger 
og off shore som de igennem det sidste mere end halve år er kommet frem til. Off shore 
projektet er som bekendt finansieret af Erhvervs- og Bygge styrelsen samt Thisted Kom-
mune og der skal også inden sommerferien laves den afsluttende rapport på projektet til 
myndighederne. Tak til Svend for en ihærdig og vedholdende indsats i projektet og tak til 
styregruppen i projektet, Jens Jørgen Jensen og Jan Krogh, der har støttet hele vejen 
igennem. 

 

Lige efter sommerferien tager en gruppe Hanstholm Virksomheder til messe i Trondhjem. 
Så lige nu arrangeres katalogoptagelser, flyrejser, hoteller og udstillingen/transporten af 
materiel er på plads og der arbejdes ihærdigt på hele PR siden – 4 sider i Fiskeritidende 
og en side i Fiskerbladet og det norske Fiskeren – vil blive bragt omkring Hanstholm in-
den sommerferien – der laves ”kuvertfyld” og infoark om messen til kunder og mulige 
kunder.. tak til de mange, der via annoncer og sponsoraftaler har støttet dette arbejde. 

 

Til slut vil jeg ønske alle en rigtig god sommer 

Hilsen Randi Holler 

Formand for bestyrelsen i Hanstholm Havneforum. 
 ________________________________________ 

 

FORUNDERSØGELSEN SAMT OFF SHORE PROJEKTET…. 
 

Som Randi skriver arbejder vi lige pt med afslutningen på off shore projektet, hvor jeg 
gerne vil takke Svend for samarbejdet i de sidste 2 år. Jeg vil også gerne takke Gemba 
Seafood Consulting for deres indsats i forbindelse med analyserne i dette regi og Am-
sterdam og Rotterdam havne m.fl. for den måde, de har taget i mod os, samt de mange 
der har ladet sig interviewe i forbindelse med rapporterne – både lokalt og udenfor vores 
område. En stor tak også til styregruppen – Jan Krogh og Jens Jørgen Jensen. 

Hvad kom der ud af det ? vi fik belyst en masse – og kan sige ”nej” til noget. Vi fik også 
en masse ideer, som går videre med over i processen i foranalysen – hvor vi har fået 
midler til  konkret at beskrive et antal projekter sammen med jer, som vi vil arbejde vi-
dere med i de kommende 4-5 år. Vi fik oversigt – bl.a over at vi ubetinget er den største 
markedsplads for sej, har en unik havn for konsumfisk, og en masse muligheder at 
vækste på – som Peter Lindgren, Aau udtrykker det: ”I vader i muligheder i Hanstholm”.. 

Så foreløbig er det en afslutning på off shore og en ny begyndelse på det nye projekt – 
”forundersøgelsen”, som I vil høre meget mere om løbende.. 

 

Sommerhilsner til alle fra 

Svend og Britta 
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AKTIVITETSKALENDER 2008 

Opdateres løbende på hjemmesiden 
  Se www.hanstholmhavneforum.dk — og invitationer løbende 

 
26/6 2008 

 
Uge 30 

 
Uge 31 

 
12/8 2008 

 
12-15/8 2008 

 
20/8 2008 

 
20/8 2008 

 
8/9 2008 

 
8/9 2008 

 
9/9 2008 

 
16/9 2008 

 
7-9/10 2008 

 
14/10 2008 

 
23/10 2008 

 
11/11 2008 

 
24/11 2008 

 
9/12 2008 

 
9/12 2008 

 
 

17/12 2008 

 
Fyraftensmøde—Mød Birgitte Juhl, 15-17.00 

 
Sommerferielukket i Havneforum 

 
Seneste indlevering af materiale til Trondheim (brochurer etc) 

 
Bestyrelsesmøde HUS kl. 10—12.00—Havneforms mødelokale—Invitation 

 
Nor-Fishing messe i Trondheim, Norge (vi rejser den 11/8) 

 
Møde vedr. branding kl.13-20.30—Hotel Hanstholm—Invitation 

 
MUU bestyrelsesmøde kl. 20.30-22.00—Hotel Hanstholm—Invitation  

 
Møde vedr. branding kl. 10-12.00—Hotel Hanstholm—Invitation  

 
MUU Bestyrelsesmøde kl. 12-14.45— Havneforums mødelokale—Invitation  

 
Bestyrelsesmøde HUS kl. 10 –12.00—Havneforums mødelokale—Invitation  

 
Bestyrelsesmøde Havneforum kl. 13-16.00—Havneforums mødelokale—Invitation 

 
Partenariatet—Sandefjord  

 
Bestyrelsesmøde HUS kl. 10 –12.00—Havneforums mødelokale—Invitation 

 
Bestyrelsesmøde Havneforum kl. 13-16.00—Havneforums mødelokale—Invitation 

 
Bestyrelsesmøde HUS kl. 10-12.00—Havneforums mødelokale—Invitation   

 
MUU bestyrelsesmøde kl. 13— 16.00—Havneforums mødelokale—Invitation 

 
Bestyrelsesmøde HUS kl. 10-12.00—Havneforums mødelokale—Invitation   

 
Bestyrelsesmøde Havneforum m. efterflg. Julefrokost kl. 15.00—sted oplyses  

senere—Invitation  
 

Julehygge med medlemmer—Havneforums mødelokale  
 

 

 

 

 

Kai Lindbergs Gade 71 

7730 Hanstholm 

Tlf. +45 97 96 23 25 

www.hanstholmhavneforum.dk 


